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Route 66, Las vegas in najlepši parki ZDA

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Chicago

Odhod do enega od okoliških letališč ter polet v ZDA. Prihod v Chicago, Mestu vetrov ob obali
jezera Michigan. Za začetek se lahko sprehodimo do križišča Jackson Boulevard in Michigan
Avenue, ki uradno zaznamujete začetek Route 66. Nočitev.

2. dan

Chicago-Joilet-Springfield-Chain Of Rocks-St. Louis

Zajtrk. Naša nekaj tisoč kilometrov dolga pot na zahod se pričenja. Potujemo do kraja Pontiac,
kjer je muzej Route 66. Obiščemo Springfield, katerega najbolj znani prebivalec je bil Abraham
Lincoln. Danes lahko obiščemo njegov dom, predsedniški muzej, lahko pa tudi pokopališče Oak
Ridge Cemetery. Morda zavijemo v lokal Cozy Dogs Drive in, ki je v mestu od leta 1949 in
poskusimo znamenito klobasico na palčki, pomočeno v koruzno moko in ocvrto. Na poti v St
Louis naletimo na znameniti most Old Chain of Rocks, preko katerega se sprehodimo. St. Louis
je na bregu reke Mississippi in nas bo sprejel s svojim simbolom, ogromnim lokom Gateway
Arch, posvečenim Thomasu Jeffersonu. Mesto je bilo od nekdaj vstopnica na zahod. Gostilo je
svetovno razstavo in prve olimpijske igre ZDA leta 1904. Prav tu se je Charles Lindbergh
vkrcal na letalo za svoj prvi čezoceanski polet. Med drugim si lahko ogledate tudi pivovarno
Anheuser-Busch, kjer delajo znano pivo Budweiser. Nočitev.



3. dan

St. Louis-Meramec Caverns-Cuba-Rolla-Devils Elbow-
Carthage

Zajtrk. Prvi postanek bo pri kraških jamah Meramec Caverns. Pot nadaljujemo do Cube, kjer je
najdlje delujoč motel na poti, Wagon Wheel. V Cubi je tudi restavrirana bencinska črpalka iz
starih časov, še vedno delujoč drive-in teater in največji gugalnik na svetu, Red Rocker. V
mestecu Rolla je nekdaj stala trgovina Mule Trading Post, znana po svoji veliki neonski reklami
v obliki mule z migetajočimi ušesi. Čeprav je trgovina zdaj zaprta, ostaja njen neonski znak in
zgodovina pomemben del dediščine Route 66. Vožnja do Devils Elbow bo čisti užitek, saj gre
za del originalne Route 66. Počitek nas nato čaka v mestu Carthage. Nočitev.

4. dan

Carthage-Galene-Catoosa-Tulsa-Arcadia-Clinton

Zajtrk. Vstopili bomo v Oklahomo in s tem se uradno začenja potovanje po ameriškem jugu.
Pokrajina bo postala bolj suha. Oklahoma ima pisano zgodovino kot obmejna država, država, ki
je kot ena prvih opustila suženjstvo, država, ki je od nekdaj iskala svobodo in enakost. Ima
močno indijansko in pionirsko tradicijo. V Oklahomi še vedno najdete živo dediščino prvotnih
prebivalcev, tu je druga največja ameriška indijanska skupnost. Nirgendwo je npr. tipično
mesto divjega zahoda. Pokrajina je posejana z majhnimi kraji, po katerih se premikajo ogromni
ameriški avtomobili. Oklahoma City je glavno mesto države Oklahoma ter obenem srce in duša
Route 66. Za začetek obiščemo naselje Red Oak II., ki edinstvena replika zgodovinskega
mesteca Red Oak. Obiskovalci lahko občudujejo zbirko stavb iz zgodnjega 20. stoletja, kot so
splošna trgovina, bencinska črpalka Phillips 66, stara šola in celo staro pokopališče.
Nadaljujemo do Galene, kjer je še nekaj motelov, znakov, trgovin iz časov Route 66. Prišli
bomo v Kansas. V kraju Baxter Springs je turistični center Route 66. Nadaljujemo proti
Oklahomi in se peljemo naravnost do Kita Velikana – Giant Blue Whale v Catoosi. Nato naprej
v smeri Tulse. Naslednji postanek bo v mestu Arcadia, kjer naletimo Round barn, nenavaden
kmetijski objekt in trgovino “POPS soda store”. Nočitev.

5. dan

Clinton-Shamrock-Mclean-Amarillo-Adrian-Tucumcari

Zajtrk. Potovanje se nadaljuje po planjavah, kjer so včasih Indijanci lovili ogromne črede
bizonov. Vozimo se po najstarejših delih Route 66. Prestopili bomo v zvezno državo New



Mexico in nato v Teksas. Prostrana pokrajina, ki se nikoli ne konča, vsaj tako se zdi. V mestecu
Shamrock bomo našli kamen z gradu Blarney na Irskem. Če ga poljubite, boste dobili dar, da
lahko vsakogar pregovorite za karkoli želite. Nadaljujemo proti mestecu McLean, kjer je z
muzejem Texas Route 66. V Amarillu je obvezen postanek na Cadillac Ranch. Je iz leta 1974 in
odlična točka za fotografije. Druga znamenitost je „Big Texan Steak Ranch“, restavracija, kjer
nam obljubljajo, da če pojeste njihov steak v manj kot uri, ga dobite zastonj… Vasica Adrian
velja za sredino poti in vsaj fotografijo bomo naredili ob tej tabli. V mestu Tucumcari je največ
ohranjenih motelov iz stare dobe in povsod bodo odsevali neonski napisi raznih restavracij.
Nočitev.

6. dan

Grants-Gallup

Zajtrk. Pot nadaljujemo mimo živinorejskih rančev in neskončnih nasadov bombaža. Danes nas
čaka vožnja skozi majhne kraje, ki sami po sebi niso nič posebnega, vendar dajejo poti tisti
posebni čar. Nekoč so tu lovili Indijanci plemena Komanči, danes pa je to sušna dežela goveda
in bombaža. Postanek v Albuquerque, kjer se lahko ustavimo v »Flying C Ranch« za manjše
okrepčilo. Naslednje večje mesto je Grants, ustavimo se na Continental Divide, kjer poteka
razvodje tega dela ZDA. En del voda gre na Pacifik, drugi na Atlantik. Prihod v Gallup, blizu
meje z Arizono. Nočitev.

7. dan

Gallup-Grand Canyon

Zajtrk. Danes nadaljujemo v smeri Arizone. Nekoč je pot peljala skozi Petrified Forest National
Park, danes na to spominja star zarjavel avto ob cesti. V mestecu Holbrook imamo priložnost
za nakup kakšnega spominka. Kratek postanek v Flagstaffu in Williamsu, ki je ohranil zgradbe
iz 19. stoletja. Pričakuje nas Grand Canyon. Občudovali bomo čudež narave, ki ga je oblikovala
reka Colorado. Velja za najlepši kanjon v Združenih državah in je pod zaščito naravne
dediščine Unesca. Upravičeno velja za eno od največjih naravnih čudes na planetu. Ne le
njegova globina, celotna narava nas bo pustila brez besed. Reka Kolorado je ena najdaljših
ameriških rek in si je slavo pridobila s svojimi kanjoni. Grand Canjon je dolg 446 km in skoraj 2
km globok, nastajal pa je zadnjih 17 milijonov let in je drugi največji na svetu. V park bomo
vstopili z vzhodne smeri. Ustavili se bomo na različnih razglednih točkah ob severnem robu in
nekaj poti tudi prehodili. Mogočnost, barve, samota so res osupljivi. Po želji helikopterski ogled
kanjona (od 300 USD naprej). Nočitev.



8. dan

Antelope Canyon-Horseshoe Bend-Bryce Canyon

Zajtrk. Dan bo namenjen obisku izjemnih parkov. Zjutraj odhod do reke Colorado in umetnega
jezera Powell, ki ga ustvarja ogromni jez in hidroelektrarna Glen Canyon Dam. Zavijemo z
glavne ceste in vstopimo v narodni park Glen Canyon. Nato nas čaka Antelope Canyon s
svojimi tisočerimi odtenki rdeče in rožnate barve, ki očara vsakega fotografa. Je pod upravo
Indijancev Navajo, zato bo tudi vodnik staroselec. Nadaljujemo do razgledne točke Horseshoe
Bend na reki Colorado. Na več mestih si je reka Colorado res izbrala zavito pot in izdolbla
čudovite ovinke. Ena od najbolj znanih razglednih točk je Horseshoe Bend, ki nam ponuja
krasen pogled na enega od mnogih zavojev reke Colorado. Pot bomo nadaljevali v smeri
veličastnega Bryce Canyona. Nočitev.

9. dan

Bryce Canyon-Zion-Las Vegas

Zajtrk. Bryce Canyon v sončnem vzhodu je nekaj najlepšega. Erozija je v njem oblikovala
pravljične stolpiče in spiralne skalne formacije, ki so oblikovani v obliki amfiteatra. Cesta proti
Bryce Canyonu je izjemno sikovita in nudi čudovite poglede na kanjon, vrhove, barvito
pokrajino. Popoldanski prihod v Bryce Canyon. Začnemo na razgledni točki Inspiration Point,
od koder je najlepši pogled na amfiteater. Iglavci delajo čudovit kontrast med rdečkasto
zemljo in zelenimi drevesi. Stolpiči iz peščenjaka so beli, oranžni in rdečkasti in se imenujejo
hoodoosi. Foto stop v NP Rdeči kanjon. Gre za najbolj fotografirano točko v Utahu. Prevladujejo
stari borovci Ponderosa in brinovec Pinyon. Tu živijo pume, risi, zlati orli, divji purani, antilope
in prerijski psi. Nato se bom odpeljali do NP Zion. Vstopimo v Utah, deželo mormonov. Zion je
bil razglašen za prvi narodni park v državi Utah in je med najbolj obiskanimi tudi med
domačini. Prevladuje granit, ki lahko spreminja barve od sive do rožnate. Dan bomo zaključili v
igralniškem mestu luči, Las Vegasu. Sprehodimo se po Stripu, ob katerem se nahajajo vsi
slavni hoteli: Paris, Bellagio, Ceasar palace, Venetian,Luxor, New York, Grand, MBM, Flamingo,
Circus Circus… Nočitev.

10. dan

Las Vegas-Hoover Dam-Las Vegas

Zajtrk. Zjutraj nas čaka stari Vegas in njegov downtown. Pozdravi nas stolp Strat, razveseliljo
nas poulični grafiti in preseneti nas živahna ulica Freemont street, kjer so brezplačni koncerti



dan in noč. To je bila prva ulica v Las Vegasu, kjer so se odvijale igre na srečo. Ulica je znana
tudi po svojih svetlobnih predstavah, ki so prava atrakcija. Čaka nas velik napis Las Vegas, ki
pozdravlja turiste na vhodu v mestu in Elvisova kapelica, kamor se hodijo poročat pari iz
celega sveta. Zgodaj popoldan se zapeljemo do nekoč največjega jezu na svetu, ki je ukrotil
divjo reko Kolorado. Jez Hoover stoji na meji med zveznima državama Arizono in Nevado, za
njim pa leži veliko akumulacijsko jezero Mead. Povratek v Las Vegas in prosto popoldne.
Možnost preleta Grand Canyona tudi od tukaj. Nočitev.

11. dan

Las Vegas-Dolina smrti-Bakersfield

Zajtrk. Gremo proti vroči Dolini smrti. Tu je nekoč divjala zlata mrzlica. Neskončne prazne
ceste in mogočne gore nas napolnijo z občutkom svobode in samote. Začnemo s puščavskimi
sipinami na točki Mesquite dunes, nadaljujemo z Badwater, kotanjo v Dolini smrti, ki je
najnižja toka v Severni Ameriki (85,5 metra pod morsko gladino). Čaka nas še razgledna točka
Zabriskie Point, kjer boste lahko občudovali pobočja jezera Zabriskie, ki je izhlapelo pred 9
milijoni let. Pokrajina je osupljivo lepa tudi zaradi močne erozije. Prav tu je italijanski režiser
Michelangelo Antonioni leta 1969 snemal kultni film “Zabriskie Point”. Vožnja do Bakersfielda.
Nočitev.

12. dan

Bakersfield-Los Angeles

Zajtrk. Vožnja do Losa Angelesa. Ogled začnemo pri Crypto areni, kjer sta doma košarka in
hokej. Čaka nas Downtown z nebotičniki, mestno hišo, katedralo, Muzejem moderne
umetnosti, sodiščem, Walt Disneyevo dvorano, Music centrom in mestnim parkom. Nekaj
kilometrov zahodneje nas pozdravi znameniti napis Hollywood, katerega črke so velike 14
metrov. Povzpnemo se na hrib Griffin, kjer dominira observatorij in razgledna ploščad, ki nam
nudi krasne poglede na angelsko mesto. Sprehodili se bomo po pločniku slavnih mimo
gledališča Dolby theater, kjer vsako leto podeljujejo oskarje za filmske dosežke. Videli bomo
Kitajsko gledališče, se sprehodili po Sunset Strip Bulevarju, fotografirali odtise rok in nog
slavnih osebnosti, ki jih puščajo v svežem betonu. Nočitev.



13. dan

Los Angeles-Evropa

Zajtrk. Zapeljali se bomo po znamenitem Rodeo Driveu, kjer nakupujejo zvezde in na gričih
Beverly Hillsu spoznali okolje, kjer prebivajo slavni igralci. Zadnji postanek pred odhodom na
letališče bo na Pier Santa Monica, kjer se zaključi Route 66. Park je nedvomno simbol Južne
Kalifornije, ki ga je mogoče pogosto videti v številnih TV-serijah in filmih. Pier je star 100 let,
na njem najdemo mnogo restavracij in starinski vrtiljak. Na obeh straneh pomola je skoraj šest
kilometrov dolga plaža Santa Monica beach. Nato odhod na letališče in polet v Evropo.

14. dan

Ljubljana

Pristanek na enem od okoliških letališč ter še povratek v Ljubljano, kjer zaključimo našo pot.

Termini in cene:

07.08.2025 - 20.08.2025

Cene:

Najmanj 15 potnikov 3.450€
Najmanj 12 potnikov 3.550€
Najmanj 10 potnikov 3.650€

Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, prevoz do letališča in nazaj, prenočevanje v hotelih 3*** z
zajtrki (razen v Las Vegasu), avtobusni prevoz po programu (ustrezen kombi, če bo manj kot
15 potnikov), vstopnine v državne narodne parke, oglede s slovenskim vodnikom.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 650 evrov, Antelope Canyon, urejanje obrazca ESTA 35 evrov, priporočljive
napitnine 50 USD.

Vizumi

Osebe, ki so po 1. marcu 2011 potovale v Sirijo, Irak, Iran, Jemen, Somalijo, Libijo ali Sudan
oz. imajo ob slovenskem tudi državljanstvo katere od teh držav, morajo zaprositi za vizum na



veleposlaništvu ZDA.


